山体复绿EM2三维植草毯厂家 施工方便

产品名称	山体复绿EM2三维植草毯厂家 施工方便
公司名称	泰安腾路工程材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	尺寸:2*50m 厚度:10mm 颜色:绿色,黑色,墨绿色
公司地址	文化发展中心3号楼706号
联系电话	0538-8999499 18553828229

产品详情

""——泰安腾路工程材料有限公司

尊敬的各位领导、各位客户,大家好!我是泰安腾路工程材料有限公司的代表,非常荣幸能够为大家介绍我们公司生产的一款产品——山体复绿EM2三维植草毯。

一、产品概述

山体复绿EM2三维植草毯是一种专为山体复绿工程而设计的高强度植物覆盖材料。它的材质是聚乙烯(PE),具有极强的抗拉伸强度(220g)和耐用性。产品颜色可选择绿色、黑色或墨绿色,以适应不同山体环境。尺寸为2米宽,50米长,厚度为10mm,重量为0.8KG/m。

二、产品优势 易施工:山体复绿EM2三维植草毯的施工非常方便。它可以直接铺设在山体表面,无需额外支撑结构,省去了许多繁琐的施工步骤。 高强度:植草毯具备优异的拉伸强度,可以有效抵抗外力对山体的冲击,增强山体的稳定性和抗风蚀能力。 良好的保水性:山体复绿EM2三维植草毯能够阻挡雨水的流失,提供良好的保水环境,为植物的生长提供充足的水分。 促进植物生长:植草毯上预先种植了各种符合山地生态环境的植物种子,可以促进植物的生长和繁衍,使山体恢复绿意更快。 三、施工指导

下面是山体复绿EM2三维植草毯的施工指导,供施工人员参考:

在施工前,清理山体表面的杂草和垃圾,并确保山体表面平整。 按照需要,切割植草毯至合适的长度。 将植草毯铺设在山体表面,并用草木栓钉固定在地面上。

毯面铺设完成后,覆盖一层薄土,以利于植物的生长。

浇水使整个植草毯湿润,有助于植物种子的发芽生长。

根据需要,定期浇水并施肥,促进植物的健康生长。 四、常见问题解答

下面是我们整理的一些常见问题及解答:

问:植草毯在施工后需要多久能够见到效果?答:根据当地气候和植物的生长速度,通常在1-2个月内可以看到初步效果。问:植草毯可以重复使用吗?答:由于产品使用寿命较长,植草毯可以多次使用。在使用过程中注意保养,清除上面的杂草和垃圾,可以延长使用寿命。 总结

山体复绿EM2三维植草毯是一种优质的山体复绿材料,适用于各种类型的山体复绿工程。产品材质优良,施工简便,具有高强度、良好的保水性和促进植物生长的功能。希望通过我们的努力,为山体复绿工程贡献一份力量!